Website Usability Survey

14 responses
Publish analytics

What device(s) did you access this website with? I_D Copy

14 responses

PC/Laptop 5(35.7%)

Phone 9 (64.3%)

Tablet

0.0 25 5.0 75 10.0

What is your experience with web development? |_|:| Copy

14 responses

@ Professional (career)

@ Advanced (3+ years)
Novice (1-3 years)

@ Beginner (less than 1 year)

@ None

List some things you liked about this website

14 responses

Easy to follow and access

Very fast loading times

I liked how professional it looked and how it was easy to navigate
Professional look, Impressive embedded survey

Legit your website is lit

Loved the color scheme and the fonts were very accurate to the real thing
Easy accessibility, well executed design

Great color scheme

The website is really clean and well put together. | really like the navigation bar.



List some things that could be improved on this website

14 responses

| wish the “see more” links we're lines like the apply now link and not squares -
Limited content
Nothing
Footer may not be displaying properly on courses and project pages
nothing love it
was a little slow to load
N/A
n/a
The form could be cleaned up and made a little more appealing. It looks kind of clunky
Please rate the following from poor to great |_D Copy
15
Il Poor [ Fair [0 Great [l No opinion
10
5
0
Speed of load time Organization of Ease of navigation Appearance/theming Intentione

content (layout)
. | >
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